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Podkladový materiál pro 7. jednání ZM dne 14. 12. 2023

Číslo bodu: 37
Název bodu: IV. komunitní plán sociálních služeb a prorodinných aktivit
Předkládá: Mgr. Kamila Sulíková, Vedoucí odboru
Schvalovatel: Mgr. Kamila Sulíková, Vedoucí odboru
Zodpovídá: Ing. Jaroslava Veselá, Místostarosta
Zpracoval/a/i: Ing. Lucie Kořánová, Referent OSV

Návrh usnesení:

usnesení č. ../23

Zastupitelstvo města Žatce schvaluje IV. komunitní plán sociálních služeb a prorodinných aktivit
města Žatce na období 2024 – 2026.

 

Důvodová zpráva:

Rada města Žatce na základě usn. č. 906/2023 ze dne 4.12.2023 projednala a současně doporučila
Zastupitelstvu města Žatce schválit IV. komunitní plán sociálních služeb a prorodinných aktivit města
Žatce na období 2024 – 2026.

Z důvodu zajištění fungující sítě sociálních,  souvisejících služeb na území města Žatce a procesu
komunitního plánování předkládáme zastupitelstvu města Žatce ke schválení již IV. komunitní plán
sociálních služeb a prorodinných aktivit města Žatce, tentokrát na období 2024-2026. Jedná se o
strategický dokument města Žatce, na jehož tvorbě se podílel koordinátor komunitního plánování,
vedoucí odboru sociálních věcí MěÚ Žatec a členové pracovních skupin komunitního plánování,
zejména poskytovatelé sociálních služeb.
Hlavním cílem komunitního plánu je udržení a rozvoj potřebných sociálních a souvisejících služeb
působících na území města Žatce, a také udržení procesu komunitního plánování, který v našem
městě funguje již od roku 2007.
Plán nastiňuje ideální stav služeb na území našeho města v časovém horizontu příštích tří let -
obsahuje průřezová témata, která jsou řešena v pracovních skupinách a dále cíle v sociální oblasti,
které jednotlivé pracovní skupiny vyhodnotily jako důležité. Byla definována rovněž opatření, díky
kterým se mohou jednotlivé cíle naplnit. Je nutné zmínit, že služby dlouhodobě nejsou podporovány
pouze z rozpočtu města, ale z více zdrojů (operační programy, ministerstva, Ústecký kraj, nadace,
úhrady od uživatelů, úhrady od zdravotních pojišťoven atd.). Zařazením opatření do plánu nevzniká
automatický nárok na jeho financování ze strany města – to se odvíjí od nastavených priorit města v
sociální oblasti a každoročně schvalované výše rozpočtu.

Pro poskytovatele potřebných služeb na území města je velmi důležité, aby jejich rozvojové záměry
byly v komunitním plánu uvedeny, protože deklarování potřebnosti vzniku a rozvoje služeb ve
strategickém dokumentu je nedílnou součástí získání prostředků z dalších zdrojů (např. z Ústeckého
kraje, ministerstev, event. Integrovaného operačního programu aj.). Plán je schvalován na tříleté
období, ale pokud by vyvstala jakákoliv nová potřeba v sociální oblasti na území našeho města (např.
navýšení kapacity stávající či vznik zcela nové služby), lze jeho podobu v průběhu aktualizovat. Stejně
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tak tabulku s přehledem služeb, které jsou na území města Žatce potřebné - Základní síť sociálních a
souvisejících služeb, jež je nedílnou součástí plánu.

Komunitní plán byl schválen řídící skupinou, která je složena z vedoucích jednotlivých pracovních
skupin a zástupců města a odboru sociálních věcí města Žatce, následně byl schválen také Sociální a
zdravotní komisí. 

Na základě výše uvedeného doporučujeme zastupitelstvu města Žatce IV. komunitní plán sociálních
služeb a prorodinných aktivit na období 2024-2026 schválit.

Příloha č. 1: IV._komunitni_plan_2024_2026.pdf

V Žatci 07.12.2023

https://eraz.mesto-zatec.cz/z/download/get-attachment/1036?name=IV._komunitni_plan_2024_2026.pdf

